TESTE N.2 5 — Solucoes

Grupo |

1. Opc¢ao (A)
2. Opcgao (C)
3. Opcéo (D)
4. Opcéo (D)
5. Opcéo (C)

Grupo I
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5.2. f € uma fungdo injetiva.
5.3.D, = [—%,0[u]0,+oo[
5.4.

5.4.1.5

5.4.2.3

6.1. f é estritamente decrescente em ]—4,3] e em [2,5]; é estritamente crescente em [-3,0], em ]1,2] e em
[5,6].
—1 é um minimo absoluto da fungcdo € —3 € um minimizante; 3 € um maximo absoluto da fungao e 2 é
um maximizante; 0 € um minimo relativo da fungao e 5 é um minimizante; 2 e 1 sdo maximos relativos
da fungéo e 0 e 6 sdo maximizantes.

6.2. x € |-4,—1[U 4,6
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